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А. ТЕКСТУАЛЕН ДЕЛ 

ПРОЕКТНА ПРОГРАМА 
ЗА ИЗРАБОТКА НА 

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ВОН ОПФАТ НА УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН 
ЗА ФОРМИРАЊЕ ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА НА КП 346/17, КО СТЕЊЕ СО 
НАМЕНА А4.7– КУЌИ ЗА ПОТРЕБИТЕ НА СЕЛСКИОТ ТУРИЗАМ 

ОПШТИНА РЕСЕН 

Вовед 

 Согласно Законот за урбанистичко планирање (Сл.Весник на РСМ 
бр.32/20), член 62 став(3), Урбанистичкиот проект (УП) вон опфат на 
урбанистички план од член 58 став (6) од овој закон, се изработува врз основа 
на претходно прибавени Услови за планирање на просторот кои се веќе 
прибавени и Проектна програма одобрена од надлежен орган.  
Од тие причини заради започнување на постапка за одобрување на 
Урбанистички проект (УП) вон опфат на урбанистички план од член 58 став (6) 
од Законот за урбанистичко планирање (Сл.Весник на РСМ бр.32/20), се 
пристапи кон изработка на Предлог Проектна програма за изработка на 
Урбанистички проект (УП) вон опфат на урбанистички план за формирање 
градежни парцели на КП 346/17, КО Стење, Општина Ресен, со намена А4.7-
куќи за потребите на селскиот туризам. 
 Изработката на Проектна програма е врз основа на прифатена 
Иницијатива за изработка на Урбанистички проект (УП) вон опфат на 
урбанистички план за формирање градежни парцели на КП 346/17, КО Стење, 
Општина Ресен, со намена А4.7-куќи за потребите на селскиот туризам, која е 
прифатена и е внесена во Програмата за дополнување на Програмата за 
урбанистичко планирање на Општина Ресен која е објавена во Службен 
гласник бр. 6 на Општина Ресен од 27 април 2023г. на страна 91 точка 60. 
Со оваа Предлог проектна програма треба да се утврдат границата и 
содржината на планскиот опфат, согласно условите прецизирани со Закон, кои 
се однесуваат за предметниот проектен опфат за кој е пројавен интерес за 
изработка Урбанистички проект (УП) вон опфат на урбанистички план за 
формирање градежни парцели на КП 346/17, КО Стење, Општина Ресен, со 
намена А4.7-куќи за потребите на селскиот туризам, со што општината 
утврдила дека ќе придонесе за реализација на инвестициски проекти од 
значење за истата.  
 Оваа Предлог проектна програма произлегува од заинтересирани 
физички лица. Со ова програма се овозможаат услови за стимулација на 
вкупниот развиток и привлекување на инвестиции кои се усогласени со 
програмите на потенцијалните инвеститори на градбите, кои имаат јасна визија 
на идната концепција на планското решение за проектниот опфат, неговата 
функционалност, диспозиција и капацитетот на планираните објекти на 
предметната локација, нивната економска оправданост, покриеност со 
соодветна техничка документација и отпочнување на реализација на планот. 
Сето ова усогласено со анализата која произлегува од согледувањето на сите 
аспекти од постојната состојба во важечките плански документи кои го 
третираат конкретниот плански опфат, и овозможува дефинирање на 
основните поставки и цели на планската програма. 
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1. Опис на проектниот опфат 

 Границата на проектниот опфат во целост се поклопува со катастарската 
парцела КП 346/17, КО Стење. Големината на проектниот опфат изнесува: 
328.7 м2. Катастарската парцела предмет на изработка се наоѓа во село 
Стење. Врската со опкружувањето во рамките на проектниот опфат и пошироко 
е регулирана преку околните улици. 
 Границата на проектниот опфат е затворена полигонална линија, и 
истата оди по границите на катастарската парцела КП 346/17 КО Стење, 
Општина Ресен. 
Големината на горе опишаниот опфат изнесува 328,7м2. 
Проектниот опфат е дефиниран во наведените кординати на точки од 
геодетската референтна мрежа, дадени во Ажурираната геодетска подлога.  

2. Цели и проектни барања во рамките на проектниот опфат 

 Предлог проектната програма како основна цел ги има зацртано 
насоките на идниот просторен развој со создавање услови за планирање на 
организирани простори со одредување намени на катастарските парцели на 
КП 346/17, КО Стење, Општина Ресен, со намена А4.7-куќи за потребите на 
селскиот туризам, со формирање градежни парцели со дефинирање површини 
за градење, како што се градби за домување со помошни градби за сопствени 
потреби, со алтернативни намени како компатибилни на основната намена, 
планирање на површини за градба на објекти со придружни и пратечки 
содржини, дефинирање на оптимални решенија и водови на системот за 
организирање на основните функции, и тоа имајќи ги во предвид природните 
погодности и ограничување и создадениот материјал фонд преку анализа на 
постојната состојба и создавање на основна концепција за планираните 
површини со конкретни идејни просторни, сообраќајни и инфраструктурни 
решенија. 
 Урбанистички проект вон опфат на Урбанистички план за формирање 
градежна парцела се изработува само за една градежна парцела на КП.бр. 
346/14, КО Стење, вон опфат на урбанистички план, согласно со член 51 став 
(2), (3) и (5) од Правилникот за урбанистичко планирање (Сл. Весник на РСМ 
225/20, 219/21 и 104/22). Урбанистички проект вон опфат на Урбанистички план 
служи за уредување на земјиште и поединечни градби и инфраструктури од 
државно и локално значење вон населени места и вон опфат на урбанистички 
планови, на земјоделско, шумско и друго земјиште, крајбрежни појаси и други 
простори за коишто не постојат услови или економска оправданост за 
донесување на урбанистички план. 
 Главна цел на УП вон опфат на урбанистички план е уредување и 
организирање на просторот преку: 
о Одредување на плански опфат во дефинирана зона на опкружување по 
приоритет и етапа на истражување и реализација ; 
о Одредување на градежни парцели ; 
о Планирање на градежните парцели ; 
о Утврдување на параметрите за големината на објектите, врз основа на 
нормите за планирање на објекти ; 
о Утврдување на системот на инфраструктурно опслужување на 
планираните содржини и објекти; 
о Приклучок на проектниот опфат со електрична енергија, и друга 
инфраструктура. 
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 Изработката на Урбанистички проект (УП) вон опфат на урбанистички 
план за формирање градежни парцели на КП 346/17, КО Стење, Општина 
Ресен, со намена А4.7-куќи за потребите на селскиот туризам, е согласно 
членот 58, став (6) од Законот за урбанистичко планирање, со кое во крајна 
цел преку: 
- рационално користење на просторот; 
- максимално вклопување на инфраструктурата и објектите со теренот; 
- оформување на препознатлива амбиентална целина; 
- почитување и заштита на правото на човекот на приватност; 
- почитување и надградување на пејсажните вредности; 
- оформување на културен пејсаж; 
- вградување на пропратни содржини на основната наменска употреба на 
земјиштето; 
- почитување и подигнување на хуманоста во просторот и непречено 
движење на хендикепирани лица; 
- вградување на заштитни мерки; 
- почитување на законските прописи, стандарди и нормативи во 
планирањето; 
- предвидување мерки за заштита и спасување. 
ќе ги утврди планско-проектните општи и посебни услови, преку параметри, кои 
се потребни за  
• изработување на основени проекти на градбите (ситуација, основи, 
пресек и изгледи на градбата). 
Овие проекти се потребни во постапката за добивање на Одобрение за 
градење, односно да ги утврди планските услови за изработка на основни 
проекти за градење како и инфраструктурните водови. 
 Нарачателот на оваа проектна документација има интерес да формира 
градежна парцела на која ќе може да го оствари правото за градба на објект со 
намена А4.7- куќи за потребите на селскиот туризам, со кој ќе стопанисува и 
престојува како своја приватна сопственост, со цел развој и унапредување на 
туристичката понуда во село Стење. Причината за поднесување на ова 
Барање(иницијатива) е неможноста да се гради на предметната катастарска 
парцела, бидејќи за с.Стење нема урбанистичко-планска документација по која 
би можело да се изработува проектна документација за добивање на 
Одобрение за градба. Бидејќи изработката на ваква документација трае многу 
подолг временски период, со изработката на Урбанистички проект за вон 
опфат на урбанистички план се забрзува процедурата за формирање на 
градежна парцела на предметната катастарска парцела според издадени 
Услови за планирање, се дефинира класа на намена и се овозможуваат 
предуслови за изработка на основни проекти за добивање на одобрение за 
градба. Изработениот Урбанистички проект за вон опфат на урбанистички план 
подоцна при изработката на Урбанистички план за село Стење само треба да 
се инплементира како наменска зона со соодветната намена или како 
градежна парцела со соодветната намена, во зависност каков вид на 
урбанистички план за село ќе се работи во согласност со член 14 став (2) од 
Законот за урбанистичко планирање (Сл. Весник на РСМ 32/20). 

2.1 Проектни барања за градбите во рамките на проектниот опфат 

 Во рамките на проектниот опфат на овој УП вон опфат на урбанистички 
план, планираната градба ќе биде според сите позитивни законски и 
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подзаконски акти, одредби и параметри кои ја регулираат оваа област, со 
дефинирана намена, големина на површина за градба, висина изразена во 
метри, катност, процент на изграденост, коефициент на искористеност, услови 
за пристап до локацијата и сл. 

2.2 Проектни барања за инфраструктура 

 Со оглед на фактот што во рамките на проектниот опфат на овој УП вон 
опфат на урбанистички план, планираната градба треба да се приклучи на сите 
инфраструктурни водови кои се во непосредна близина, а за кои ќе бидат 
прибрани податоци и информации, во постапката за одобрување на овој УП. 
Сите постојни надземни и подземни градби во рамките на проектниот опфат да 
се евидентираат на ажурираната геодетска подлога во документационата 
основа на оваа УП вон опфат на урбанистички план. 
Сите податоци и информации, потребни за изработка на урбанистичкиот 
проект со кои располагаат надлежните органи согласно членот 47 од Законот 
за урбанистичко планирање (Сл.весник на РСМ бр. 32/20), се должни да ги 
достават до Изработувачот на планската документација.  

3. Содржина  

 Содржината на Урбанистички проект (УП) вон опфат на урбанистички 
план за формирање градежни парцели на КП 346/17, КО Стење, Општина 
Ресен, со намена А4.7-куќи за потребите на селскиот туризам, треба да биде 
во согласност со членот 60 од Законот за урбанистичко планирање (Сл.весник 
на РСМ бр. 32/20). 
УП- содржи: 
- Текстуален дел со Нумерички дел со податоци сумирани во текстуалниот и 
графичкиот дел на планскиот документ. 
- Графички дел со Проектен дел – Идеен проект за градбата 
Содржината на текстуалниот, графичкиот и нумеричкиот дел од 
Урбанистичкиот проект вон опфат на урбанистички план е регулирана со 
членот 59, 60, 61 и 62 од Правилникот за урбанистичко планирање (Сл.весник 
на РСМ бр. 225/20, 219/21, 104/22). 

 4. Методологија 

 Постапката на донесување на УП вон опфат на урбанистички план ќе се 
спроведува согласно член 62 од Законот за урбанистичко планирање 
(Сл.весник на РСМ бр. 32/20) како и Правилникот за урбанистичко планирање 
(Службен весник на РСМ бр.225/20, 219/21, 104/22). 
При изработка на УП вон опфат на урбанистички план, е применет 
методолошки пристап и постапка согласно Одредбите од Законот за 
урбанистичко планирање (Сл.весник на РСМ бр. 32/20) како и Правилникот за 
урбанистичко планирање (Службен весник на РСМ бр.225/20). 
Методолошкиот пристап има суштинско значење на целокупниот процес при 
изработка на УП вон опфат на урбанистички план и во суштина преставува 
изработка по фази, почнувајки од анализа на постојната состојба, усвоените 
принципи за поедини проблеми до создавање на основната концепција за 
планирање на површините и изработка на конкретни просторни, сообраќајни и 
инфраструктурни решенија. 
 УП да се изработи врз основа на изработените Услови за планирање на 
просторот за изработка на Урбанистички проект (УП) вон опфат на 
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урбанистички план за формирање градежни парцели на КП 346/17, КО Стење, 
Општина Ресен, со намена А4.7-куќи за потребите на селскиот туризам, со 
техн. бр. Ѕ06222 од март 2022год, изработени од страна на Агенцијата за 
планирање на просторот и потврдени со Решение бр. УП1-15 1022/2022 од 
31.05.2022 год издадено од страна на Министерството за животна средина и 
просторно планирање. 
 Сите постојни надземни и подземни градби во рамките на проектниот 
опфат да се евидентираат на ажурираната геодетска подлога во 
документационата основа на оваа УП вон опфат на урбанистички план. 
На УП задолжително треба да биде изработена Стручна ревизија, согласно 
Законот за урбанистичко планирање (Сл.весник на РСМ бр. 32/20). 

5.Финансирање 

 Урбанистички проект (УП) вон опфат на урбанистички план за 
формирање градежни парцели на КП 346/17, КО Стење, Општина Ресен, со 
намена А4.7-куќи за потребите на селскиот туризам, се финансира согласно 
член 62, став (2) од Законот за урбанистичко планирање (Сл.весник на РСМ бр. 
32/20). 
Нарачатели на проектната документација се Мирче и Клара Кузманоски, 
Гостивар, застапувани преку ДПУП “Полгпроект-про” ДОО, Гостивар со 
телефон за контакт 042/222 500, кои во целост ќе ги сносат трошоците за 
изработка и донесување на оваа Проектна Програма. 

   
   
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Место: Гостивар,  
мај, 2023 год. 

Изработил: 
Валентина Попоска, диа, 

овластување бр. 0.0078 
 
 

_____________________  
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6. Прилог кон текстуален дел 

- Геодетски елаборат 

 
 
 
 
 



 
 
Delovoden Broj:  08-50/3                                                    
Datum:  23.04.2021 godina  
e-mail:  land.house.trend@gmail.com        
                                   
                                
       
 
 

ГЕОДЕТСКИ  ЕЛАБОРАТ 

ЗА ГЕОДЕТСКИ РАБОТИ ЗА ПОСЕБНИ НАМЕНИ 

 
-- A`urirana geodetska podloga - 

 
kp.346/17 

 

KO.Stewe 
 

 

 
 
So zaverkata  Agencijata za katastar    na nedvi`nosti tvrdi 
deka pri izrabotkata na Geodetskiot elaborat se koristeni 
podatoci od GKIS i deka za istite e platen nadomestok 
soglasno so Zakonot,dodeka za kvalitetot i to~nosta na 
podatocite sodr`ani  vo elaboratot odgovara izgotvuva~ot. 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

  

  Ленд Хаус Тренд-Ресен     

                                                                                              Агенција за катастар недвижности 

Заверил   :                                                                                                  Zaveriл:                                                                          

Иванчо Георгиев дипл.геод.инж                                     

 

 

 
 



 

     
            
 

 

SODR@INA  NA  GEODETSKIOT  ELABORAT 
 

 
 
 
 
 

1. Naslovna strana 
 

2. Sodr`ina  
 

3. Tehni~ki izve[taj 
 

4. Terenska skica na premeruvawe so legenda 
 
5. Spisok na koordinati 
 
6. Mereni podatoci   
 

 
Prilog: 

 
 
 
1. Proverka na Geodetski elaborat 

 

2. Zip.file 
 
3. Geodetski to~ki so visini  
 
4. Platen nadomestok i zaverka  
 

 
 
 
 
 

 
 

                                                                                                                                    Izrabotil: 
 

                                                                                                                                                

Zlatko Petrevski geod.teh. 
 
 
                                                                        
                                                               

                                                                       



,,LEND   HAUS  TREND,, - Resen 
 

 
TEHNI^KI IZVE{TAJ 

 
1.Podatoci za KO,KP,IL: 

KO. Stewe  
                           

2.Podatoci za metodata na premer i instrumenti,vreme i to~nost: 
Fakti~kata sostojba e snimena so metoda na globalno satelitsko 

pozicionirawe GNSS(Makpos) i e upotreben dvofrekventen instrument 
GNSS system GS08+ - Leica.Detalot e izraboten  vo Microstation v8i programa. 
Snimaweto e izvr[eno   vo  vreme  pogodno  za  terenski raboti na den  
22.04.2021 god. vo 11.40 ~asot. 

 
3.Podatoci za izvr[itelite na premerot: 
 Premerot go izvr[il Zlatko Petrevski  geod.teh. 
 

4. Po barawe br: 08-50/1 od  08.04.2021 godina od strana na nara~atelot , 
izraboten e geodetski elaborat za posebni nameni - a`urirana geodetska 
podloga  vo KO.Stewe. 

Vrz  osnova na izvr[enoto merewe na fakti~kata sostojba na lice mesto, 
vo prisustvo na podnositelot na baraweto, izgotvena e skica na premeruvawe  
na koja e prika`an  detalot koj e predmet na izrabotka i e nadopolnet so novi 
elementi koi ne se snimeni i prika`ani  na podatocite dobieni od AKN,vo 
prilog na terenskata skica na premeruvawe izrabotena e i legenda na 
upotrebeni boi i simboli. 

Geodetskiot elaborat za posebni nameni-a`urirana geodetska podloga na 

nara~atelot ]e mu poslu`i vo postapki koi im se potrebni  pred nadle`ni 

institucii. 

Detalnite to~ki  od  1  do 231  se snimeni  so  GNSS system GS08+-Leica .  

 Pri izrabotkata upotrebeni se licencirani softveri i toa:Bently map-

MicroStation so broj na licenca 1003503671 od 19.07.2012 i Microsoft-Office Home 2010 so 

licenca br.79g-02086 od 26.04.2010 god.                                                                                              

                                                                 Izrabotil:                       

                                                                     ___________________________________    

                                                                 Zlatko Petrevski   geod.teh. 

              
         





05-Spisok na koordinati
   1 492192.942 533471.053 854.128
   2 492193.632 533469.766 854.146
   3 492190.544 533468.435 854.111
   4 492190.103 533469.595 854.129
   5 492190.152 533468.890 853.796
   6 492193.432 533470.336 853.600
   7 492192.204 533470.932 854.119
   8 492189.872 533469.789 854.138
   9 492186.141 533477.749 854.212

   10 492184.045 533475.982 854.265
   11 492179.628 533484.448 854.420
   12 492177.949 533482.398 854.514
   13 492174.244 533485.651 854.621
   14 492175.655 533487.950 854.640
   15 492168.121 533493.569 854.956
   16 492165.698 533491.848 855.048
   17 492164.330 533492.386 855.189
   18 492162.575 533492.317 855.340
   19 492161.728 533491.688 855.330
   20 492158.407 533485.127 855.545
   21 492158.193 533473.505 855.624
   22 492151.462 533473.447 855.729
   23 492151.608 533484.440 855.629
   24 492150.595 533495.810 855.684
   25 492149.457 533504.620 855.756
   26 492148.384 533511.056 855.851
   27 492146.775 533521.374 856.225
   28 492152.766 533522.495 856.372
   29 492153.040 533522.302 856.471
   30 492154.529 533515.809 856.248
   31 492154.857 533515.540 856.394
   32 492156.553 533512.178 856.053
   33 492156.807 533512.153 856.180
   34 492157.415 533511.320 855.935
   35 492157.588 533511.476 856.111
   36 492158.296 533510.910 855.912
   37 492158.381 533511.064 856.068
   38 492160.285 533510.553 855.656
   39 492160.313 533510.692 855.775
   40 492162.384 533510.667 855.426
   41 492162.369 533510.811 855.528
   42 492163.572 533511.006 855.294
   43 492163.569 533511.303 855.384
   44 492164.280 533511.501 855.221
   45 492164.222 533511.602 855.322
   46 492165.712 533512.997 855.168
   47 492165.742 533513.212 855.337
   48 492166.404 533513.793 855.085
   49 492166.269 533513.886 855.211
   50 492168.735 533518.283 854.908
   51 492168.606 533518.429 855.013
   52 492169.731 533527.484 854.672
   53 492169.555 533527.513 854.814
   54 492169.034 533539.249 854.498
   55 492168.908 533539.294 854.590
   56 492172.455 533539.435 854.467
   57 492176.173 533539.431 854.457
   58 492177.382 533539.441 854.460
   59 492172.653 533527.639 854.750
   60 492176.177 533527.399 854.767
   61 492177.137 533527.114 854.823
   62 492175.919 533519.510 855.005
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   63 492174.827 533519.782 854.953
   64 492171.892 533520.371 854.898
   65 492171.327 533517.774 854.938
   66 492173.882 533516.607 854.996
   67 492174.778 533516.127 855.085
   68 492171.706 533508.016 855.558
   69 492170.851 533508.571 855.182
   70 492168.075 533510.532 855.186
   71 492166.065 533507.978 855.200
   72 492162.883 533505.915 855.524
   73 492159.717 533505.388 855.703
   74 492156.547 533505.486 855.946
   75 492156.956 533501.325 855.888
   76 492158.192 533493.053 855.800
   77 492166.374 533500.431 855.187
   78 492165.350 533497.796 855.195
   79 492165.525 533496.272 855.131
   80 492167.372 533494.080 854.974
   81 492170.983 533494.524 854.659
   82 492167.925 533493.717 854.949
   83 492165.436 533491.853 855.037
   84 492161.243 533489.387 855.296
   85 492161.177 533487.752 855.387
   86 492159.056 533473.817 855.770
   87 492150.415 533470.954 855.798
   88 492150.457 533472.108 855.797
   89 492159.253 533471.834 855.710
   90 492150.325 533485.088 855.631
   91 492150.568 533474.396 855.778
   92 492159.036 533476.003 855.824
   93 492159.355 533484.350 855.650
   94 492161.898 533489.088 855.282
   95 492149.898 533493.160 855.617
   96 492148.786 533501.678 855.724
   97 492148.862 533499.608 855.670
   98 492147.453 533510.264 855.870
   99 492147.790 533512.029 855.840

   100 492146.794 533517.948 856.000
   101 492145.944 533522.015 856.100
   102 492145.363 533521.164 856.256
   103 492153.547 533522.361 856.520
   104 492153.505 533523.487 856.461
   105 492155.543 533515.561 856.400
   106 492157.109 533512.842 856.207
   107 492157.739 533512.316 855.993
   108 492158.967 533512.070 855.952
   109 492159.487 533512.426 855.869
   110 492159.730 533512.920 855.796
   111 492161.141 533513.100 855.772
   112 492161.630 533512.329 855.676
   113 492162.666 533511.866 855.597
   114 492163.120 533512.078 855.293
   115 492165.379 533513.772 855.243
   116 492167.821 533518.636 855.087
   117 492168.624 533527.059 854.841
   118 492168.192 533539.261 854.622
   119 492168.403 533543.898 854.575
   120 492168.537 533544.417 854.555
   121 492168.690 533544.443 854.391
   122 492172.296 533544.981 854.338
   123 492176.009 533545.450 854.316
   124 492177.246 533545.605 854.408
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   125 492176.977 533544.626 854.523
   126 492177.810 533538.688 854.706
   127 492178.467 533537.389 854.486
   128 492177.385 533526.391 854.819
   129 492169.291 533527.579 854.820
   130 492176.582 533518.467 854.715
   131 492174.736 533514.525 855.008
   132 492163.467 533511.927 855.289
   133 492158.444 533511.781 855.960
   134 492168.006 533500.861 855.212
   135 492168.485 533499.540 855.221
   136 492169.275 533500.336 855.103
   137 492169.951 533501.888 855.073
   138 492170.644 533503.376 854.991
   139 492171.506 533504.784 854.985
   140 492172.340 533504.447 854.728
   141 492172.023 533507.251 855.142
   142 492172.837 533506.739 854.727
   143 492173.100 533511.115 855.141
   144 492173.995 533510.773 854.822
   145 492175.680 533516.569 854.927
   146 492177.063 533516.681 854.493
   147 492179.375 533522.485 854.826
   148 492178.380 533523.218 854.730
   149 492179.092 533527.216 854.767
   150 492180.833 533527.606 854.659
   151 492183.938 533528.714 854.918
   152 492191.209 533519.441 854.589
   153 492196.936 533512.114 854.316
   154 492203.603 533504.166 854.463
   155 492209.371 533497.245 854.561
   156 492214.631 533491.097 853.664
   157 492215.864 533487.141 853.899
   158 492216.484 533484.992 853.067
   159 492216.728 533482.809 853.847
   160 492208.415 533477.949 853.941
   161 492207.924 533480.776 853.801
   162 492207.912 533481.451 853.255
   163 492211.171 533483.196 853.191
   164 492211.558 533482.498 853.685
   165 492214.603 533483.107 853.575
   166 492214.233 533483.868 853.119
   167 492206.841 533482.128 853.685
   168 492206.376 533483.450 854.040
   169 492205.619 533484.705 853.657
   170 492201.659 533490.368 853.721
   171 492197.594 533497.000 853.896
   172 492192.314 533504.775 854.006
   173 492187.362 533511.503 854.155
   174 492181.890 533515.695 854.269
   175 492181.105 533508.584 854.385
   176 492185.011 533503.775 854.379
   177 492188.434 533499.028 854.407
   178 492191.430 533494.445 854.483
   179 492194.517 533490.057 854.211
   180 492197.491 533485.342 853.923
   181 492200.112 533481.151 853.876
   182 492200.583 533480.050 854.055
   183 492200.945 533478.966 853.877
   184 492200.892 533478.244 853.388
   185 492201.801 533477.071 854.233
   186 492201.426 533473.927 854.241
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05-Spisok na koordinati
   187 492193.834 533469.577 854.050
   188 492194.530 533471.378 853.538
   189 492195.023 533471.052 854.053
   190 492193.867 533472.026 854.147
   191 492196.413 533475.352 853.981
   192 492196.895 533475.087 853.542
   193 492197.837 533474.857 853.961
   194 492198.999 533477.368 853.941
   195 492199.475 533476.944 853.441
   196 492199.715 533476.528 853.821
   197 492199.055 533479.109 854.060
   198 492198.618 533480.251 853.803
   199 492195.384 533484.803 853.908
   200 492190.988 533490.069 854.419
   201 492186.819 533495.417 854.424
   202 492183.119 533500.170 854.172
   203 492179.483 533505.722 854.245
   204 492177.058 533501.328 854.123
   205 492181.109 533495.511 854.160
   206 492184.598 533491.109 853.970
   207 492188.450 533485.960 853.750
   208 492192.555 533482.102 853.825
   209 492195.155 533476.645 853.906
   210 492196.197 533476.153 854.396
   211 492192.356 533472.283 854.275
   212 492187.355 533478.043 854.137
   213 492182.749 533482.441 854.366
   214 492178.354 533487.057 854.483
   215 492174.677 533489.775 854.611
   216 492176.410 533492.527 854.472
   217 492178.669 533490.409 854.369
   218 492170.505 533492.111 855.309
   219 492168.423 533495.434 855.164
   220 492169.609 533496.486 855.069
   221 492169.047 533497.457 854.711
   222 492168.230 533497.997 855.131
   223 492164.920 533487.293 855.161
   224 492169.491 533484.094 855.091
   225 492162.282 533482.005 855.315
   226 492176.351 533482.086 854.608
   227 492177.394 533481.869 854.572
   228 492182.284 533476.470 854.387
   229 492183.509 533474.682 854.291
   230 492185.890 533468.207 854.285
   231 492151.036 533473.667 855.707
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Друштво за геодетски работи 

LEND  HAUS  TREND 
 

МЕРЕНИ ПОДАТОЦИ 

бр. време Y X H 
точност на 

мерење 

Point Date/Time Easting Northing Ellip.Hgt. Posn.Qlt 

0001 22/04/2021 11:38:17 492192.9424 4533471.0527 854.1284 0.0387 

0002 22/04/2021 11:38:21 492193.6317 4533469.7656 854.1458 0.0420 

0003 22/04/2021 11:38:26 492190.5436 4533468.4346 854.1114 0.0424 

0004 22/04/2021 11:38:29 492190.1029 4533469.5949 854.1294 0.0479 

0005 22/04/2021 11:38:51 492190.1515 4533468.8901 853.7960 0.0465 

0006 22/04/2021 11:39:14 492193.4324 4533470.3358 853.5997 0.0337 

0007 22/04/2021 11:39:31 492192.2035 4533470.9315 854.1193 0.0270 

0008 22/04/2021 11:39:36 492189.8723 4533469.7894 854.1379 0.0493 

0009 22/04/2021 11:39:45 492186.1413 4533477.7485 854.2120 0.0346 

0010 22/04/2021 11:39:50 492184.0449 4533475.9819 854.2651 0.0345 

0011 22/04/2021 11:40:30 492179.6284 4533484.4480 854.4204 0.0223 

0012 22/04/2021 11:40:41 492177.9486 4533482.3978 854.5135 0.0373 

0013 22/04/2021 11:40:48 492174.2438 4533485.6505 854.6208 0.0193 

0014 22/04/2021 11:41:13 492175.6552 4533487.9497 854.6403 0.0311 

0015 22/04/2021 11:41:30 492168.1210 4533493.5691 854.9560 0.0219 

0016 22/04/2021 11:41:34 492165.6975 4533491.8477 855.0479 0.0183 

0017 22/04/2021 11:41:37 492164.3296 4533492.3856 855.1889 0.0190 

0018 22/04/2021 11:41:40 492162.5754 4533492.3172 855.3397 0.0213 

0019 22/04/2021 11:41:42 492161.7278 4533491.6875 855.3299 0.0253 

0020 22/04/2021 11:41:49 492158.4070 4533485.1265 855.5454 0.0209 

0021 22/04/2021 11:42:28 492158.1925 4533473.5048 855.6238 0.0239 

0022 22/04/2021 11:42:35 492151.4624 4533473.4473 855.7288 0.0320 

0023 22/04/2021 11:42:43 492151.6078 4533484.4400 855.6290 0.0181 

0024 22/04/2021 11:42:51 492150.5953 4533495.8102 855.6842 0.0201 

0025 22/04/2021 11:42:57 492149.4574 4533504.6198 855.7558 0.0238 

0026 22/04/2021 11:43:04 492148.3843 4533511.0561 855.8505 0.0347 

0027 22/04/2021 11:43:12 492146.7751 4533521.3744 856.2253 0.0459 

0028 22/04/2021 11:43:17 492152.7663 4533522.4945 856.3720 0.0371 



0029 22/04/2021 11:43:21 492153.0395 4533522.3023 856.4714 0.0289 

0030 22/04/2021 11:43:27 492154.5287 4533515.8085 856.2476 0.0347 

0031 22/04/2021 11:43:30 492154.8565 4533515.5395 856.3942 0.0383 

0032 22/04/2021 11:43:34 492156.5533 4533512.1784 856.0530 0.0481 

0033 22/04/2021 11:43:36 492156.8068 4533512.1527 856.1798 0.0645 

0034 22/04/2021 11:43:39 492157.4148 4533511.3204 855.9348 0.0366 

0035 22/04/2021 11:43:41 492157.5884 4533511.4758 856.1112 0.0313 

0036 22/04/2021 11:43:44 492158.2958 4533510.9100 855.9120 0.0431 

0037 22/04/2021 11:43:46 492158.3813 4533511.0641 856.0677 0.0546 

0038 22/04/2021 11:43:49 492160.2851 4533510.5526 855.6560 0.0323 

0039 22/04/2021 11:43:51 492160.3129 4533510.6920 855.7751 0.0283 

0040 22/04/2021 11:43:55 492162.3838 4533510.6672 855.4262 0.0318 

0041 22/04/2021 11:43:57 492162.3688 4533510.8105 855.5276 0.0372 

0042 22/04/2021 11:44:00 492163.5716 4533511.0063 855.2937 0.0429 

0043 22/04/2021 11:44:03 492163.5689 4533511.3029 855.3836 0.0408 

0044 22/04/2021 11:44:06 492164.2799 4533511.5012 855.2206 0.0244 

0045 22/04/2021 11:44:08 492164.2217 4533511.6019 855.3221 0.0330 

0046 22/04/2021 11:44:12 492165.7117 4533512.9971 855.1683 0.0250 

0047 22/04/2021 11:44:15 492165.7416 4533513.2121 855.3369 0.0368 

0048 22/04/2021 11:44:19 492166.4038 4533513.7934 855.0846 0.0350 

0049 22/04/2021 11:44:21 492166.2686 4533513.8864 855.2111 0.0375 

0050 22/04/2021 11:44:27 492168.7350 4533518.2831 854.9082 0.0393 

0051 22/04/2021 11:44:29 492168.6062 4533518.4288 855.0133 0.0331 

0052 22/04/2021 11:44:37 492169.7314 4533527.4843 854.6722 0.0456 

0053 22/04/2021 11:44:39 492169.5552 4533527.5131 854.8135 0.0307 

0054 22/04/2021 11:44:48 492169.0338 4533539.2489 854.4975 0.0450 

0055 22/04/2021 11:44:50 492168.9084 4533539.2937 854.5897 0.0418 

0056 22/04/2021 11:44:54 492172.4550 4533539.4352 854.4672 0.0332 

0057 22/04/2021 11:44:58 492176.1725 4533539.4305 854.4568 0.0259 

0058 22/04/2021 11:45:01 492177.3815 4533539.4408 854.4599 0.0260 

0059 22/04/2021 11:45:11 492172.6525 4533527.6387 854.7495 0.0335 

0060 22/04/2021 11:45:15 492176.1770 4533527.3986 854.7671 0.0256 



0061 22/04/2021 11:45:18 492177.1373 4533527.1144 854.8234 0.0288 

0062 22/04/2021 11:45:25 492175.9190 4533519.5095 855.0053 0.0316 

0063 22/04/2021 11:45:27 492174.8265 4533519.7818 854.9533 0.0231 

0064 22/04/2021 11:45:30 492171.8919 4533520.3711 854.8982 0.0241 

0065 22/04/2021 11:45:34 492171.3271 4533517.7735 854.9380 0.0379 

0066 22/04/2021 11:45:37 492173.8822 4533516.6067 854.9955 0.0256 

0067 22/04/2021 11:45:39 492174.7783 4533516.1266 855.0846 0.0255 

0068 22/04/2021 11:45:49 492171.7057 4533508.0157 855.5575 0.0291 

0069 22/04/2021 11:45:51 492170.8513 4533508.5710 855.1820 0.0354 

0070 22/04/2021 11:45:55 492168.0747 4533510.5317 855.1857 0.0223 

0071 22/04/2021 11:45:58 492166.0650 4533507.9776 855.1995 0.0235 

0072 22/04/2021 11:46:02 492162.8826 4533505.9148 855.5238 0.0230 

0073 22/04/2021 11:46:05 492159.7171 4533505.3875 855.7026 0.0341 

0074 22/04/2021 11:46:09 492156.5465 4533505.4856 855.9462 0.0245 

0075 22/04/2021 11:46:13 492156.9559 4533501.3247 855.8879 0.0348 

0076 22/04/2021 11:46:20 492158.1923 4533493.0526 855.7995 0.0339 

0077 22/04/2021 11:46:29 492166.3736 4533500.4307 855.1871 0.0355 

0078 22/04/2021 11:46:32 492165.3495 4533497.7964 855.1953 0.0399 

0079 22/04/2021 11:46:34 492165.5247 4533496.2719 855.1312 0.0385 

0080 22/04/2021 11:46:37 492167.3723 4533494.0804 854.9736 0.0343 

0081 22/04/2021 11:47:03 492170.9831 4533494.5236 854.6585 0.0387 

0082 22/04/2021 11:47:21 492167.9251 4533493.7172 854.9486 0.0360 

0083 22/04/2021 11:47:25 492165.4364 4533491.8531 855.0373 0.0224 

0084 22/04/2021 11:48:18 492161.2434 4533489.3874 855.2964 0.0332 

0085 22/04/2021 11:48:34 492161.1773 4533487.7515 855.3865 0.0258 

0086 22/04/2021 11:48:45 492159.0563 4533473.8167 855.7700 0.0429 

0087 22/04/2021 11:48:52 492150.4146 4533470.9543 855.7982 0.0356 

0088 22/04/2021 11:49:08 492150.4569 4533472.1084 855.7973 0.0300 

0089 22/04/2021 11:49:16 492159.2529 4533471.8335 855.7096 0.0338 

0090 22/04/2021 11:49:35 492150.3253 4533485.0881 855.6308 0.0378 

0091 22/04/2021 11:49:56 492150.5684 4533474.3961 855.7778 0.0351 

0092 22/04/2021 11:50:04 492159.0364 4533476.0033 855.8239 0.0380 



0093 22/04/2021 11:50:10 492159.3550 4533484.3500 855.6503 0.0319 

0094 22/04/2021 11:50:15 492161.8976 4533489.0875 855.2823 0.0382 

0095 22/04/2021 11:50:24 492149.8980 4533493.1597 855.6168 0.0342 

0096 22/04/2021 11:50:30 492148.7863 4533501.6779 855.7243 0.0263 

0097 22/04/2021 11:50:34 492148.8617 4533499.6077 855.6704 0.0367 

0098 22/04/2021 11:50:54 492147.4525 4533510.2639 855.8703 0.0457 

0099 22/04/2021 11:51:08 492147.7900 4533512.0286 855.8398 0.0328 

0100 22/04/2021 11:51:13 492146.7939 4533517.9483 855.9995 0.0412 

0101 22/04/2021 11:51:17 492145.9435 4533522.0147 856.1002 0.0311 

0102 22/04/2021 11:51:20 492145.3632 4533521.1641 856.2560 0.0402 

0103 22/04/2021 11:51:36 492153.5469 4533522.3608 856.5196 0.0347 

0104 22/04/2021 11:52:00 492153.5045 4533523.4868 856.4614 0.0330 

0105 22/04/2021 11:52:07 492155.5427 4533515.5614 856.3998 0.0477 

0106 22/04/2021 11:52:13 492157.1090 4533512.8419 856.2068 0.0557 

0107 22/04/2021 11:52:16 492157.7394 4533512.3155 855.9927 0.0455 

0108 22/04/2021 11:52:20 492158.9668 4533512.0696 855.9517 0.0335 

0109 22/04/2021 11:52:23 492159.4866 4533512.4256 855.8692 0.0396 

0110 22/04/2021 11:52:25 492159.7298 4533512.9202 855.7962 0.0393 

0111 22/04/2021 11:52:41 492161.1412 4533513.0995 855.7717 0.0234 

0112 22/04/2021 11:52:44 492161.6301 4533512.3288 855.6762 0.0238 

0113 22/04/2021 11:52:47 492162.6657 4533511.8661 855.5973 0.0352 

0114 22/04/2021 11:52:49 492163.1198 4533512.0775 855.2928 0.0453 

0115 22/04/2021 11:52:55 492165.3787 4533513.7724 855.2428 0.0364 

0116 22/04/2021 11:53:01 492167.8209 4533518.6363 855.0868 0.0617 

0117 22/04/2021 11:53:08 492168.6241 4533527.0592 854.8409 0.0484 

0118 22/04/2021 11:53:19 492168.1924 4533539.2609 854.6216 0.0518 

0119 22/04/2021 11:53:37 492168.4032 4533543.8984 854.5748 0.0429 

0120 22/04/2021 11:53:40 492168.5367 4533544.4174 854.5551 0.0731 

0121 22/04/2021 11:53:42 492168.6903 4533544.4433 854.3906 0.0296 

0122 22/04/2021 11:53:45 492172.2958 4533544.9810 854.3379 0.0365 

0123 22/04/2021 11:53:49 492176.0087 4533545.4497 854.3160 0.0577 

0124 22/04/2021 11:53:51 492177.2460 4533545.6049 854.4082 0.0547 



0125 22/04/2021 11:54:06 492176.9768 4533544.6261 854.5232 0.0354 

0126 22/04/2021 11:54:17 492177.8096 4533538.6881 854.7059 0.0298 

0127 22/04/2021 11:54:20 492178.4666 4533537.3893 854.4858 0.0269 

0128 22/04/2021 11:54:31 492177.3849 4533526.3914 854.8188 0.0420 

0129 22/04/2021 11:54:51 492169.2906 4533527.5785 854.8201 0.0180 

0130 22/04/2021 11:56:36 492176.5816 4533518.4668 854.7152 0.0235 

0131 22/04/2021 11:56:44 492174.7355 4533514.5246 855.0080 0.0479 

0132 22/04/2021 11:56:54 492163.4665 4533511.9266 855.2887 0.0324 

0133 22/04/2021 11:57:02 492158.4443 4533511.7806 855.9602 0.0252 

0134 22/04/2021 11:57:12 492168.0062 4533500.8607 855.2117 0.0605 

0135 22/04/2021 11:57:36 492168.4850 4533499.5401 855.2206 0.0535 

0136 22/04/2021 11:57:41 492169.2754 4533500.3362 855.1034 0.0487 

0137 22/04/2021 11:58:10 492169.9511 4533501.8876 855.0725 0.0763 

0138 22/04/2021 11:58:29 492170.6439 4533503.3758 854.9907 0.0696 

0139 22/04/2021 11:58:53 492171.5056 4533504.7841 854.9845 0.0391 

0140 22/04/2021 11:58:57 492172.3402 4533504.4471 854.7277 0.0278 

0141 22/04/2021 11:59:02 492172.0233 4533507.2512 855.1416 0.0341 

0142 22/04/2021 11:59:07 492172.8369 4533506.7393 854.7267 0.0480 

0143 22/04/2021 11:59:16 492173.0995 4533511.1146 855.1411 0.0462 

0144 22/04/2021 11:59:26 492173.9945 4533510.7732 854.8215 0.0413 

0145 22/04/2021 11:59:34 492175.6802 4533516.5685 854.9265 0.0356 

0146 22/04/2021 11:59:37 492177.0629 4533516.6805 854.4934 0.0372 

0147 22/04/2021 11:59:44 492179.3747 4533522.4850 854.8260 0.0506 

0148 22/04/2021 11:59:46 492178.3796 4533523.2184 854.7295 0.0447 

0149 22/04/2021 11:59:50 492179.0916 4533527.2164 854.7665 0.0289 

0150 22/04/2021 11:59:53 492180.8332 4533527.6059 854.6589 0.0314 

0151 22/04/2021 12:00:12 492183.9377 4533528.7143 854.9183 0.0307 

0152 22/04/2021 12:00:21 492191.2088 4533519.4412 854.5890 0.0308 

0153 22/04/2021 12:00:28 492196.9359 4533512.1140 854.3162 0.0282 

0154 22/04/2021 12:00:36 492203.6026 4533504.1655 854.4626 0.0306 

0155 22/04/2021 12:00:43 492209.3708 4533497.2445 854.5608 0.0398 

0156 22/04/2021 12:00:50 492214.6308 4533491.0968 853.6644 0.0268 



0157 22/04/2021 12:00:57 492215.8636 4533487.1405 853.8988 0.0266 

0158 22/04/2021 12:01:06 492216.4836 4533484.9924 853.0674 0.0470 

0159 22/04/2021 12:01:29 492216.7278 4533482.8092 853.8468 0.0289 

0160 22/04/2021 12:01:51 492208.4153 4533477.9494 853.9410 0.0509 

0161 22/04/2021 12:02:04 492207.9239 4533480.7756 853.8013 0.0355 

0162 22/04/2021 12:02:07 492207.9117 4533481.4512 853.2549 0.0367 

0163 22/04/2021 12:02:16 492211.1710 4533483.1964 853.1911 0.0252 

0164 22/04/2021 12:02:20 492211.5577 4533482.4977 853.6848 0.0319 

0165 22/04/2021 12:02:24 492214.6032 4533483.1066 853.5746 0.0253 

0166 22/04/2021 12:02:27 492214.2328 4533483.8682 853.1185 0.0269 

0167 22/04/2021 12:02:48 492206.8413 4533482.1280 853.6847 0.0311 

0168 22/04/2021 12:02:51 492206.3756 4533483.4495 854.0401 0.0289 

0169 22/04/2021 12:02:54 492205.6185 4533484.7045 853.6566 0.0257 

0170 22/04/2021 12:03:32 492201.6594 4533490.3677 853.7205 0.0231 

0171 22/04/2021 12:03:41 492197.5936 4533496.9997 853.8958 0.0339 

0172 22/04/2021 12:03:49 492192.3142 4533504.7751 854.0060 0.0343 

0173 22/04/2021 12:03:56 492187.3623 4533511.5026 854.1550 0.0364 

0174 22/04/2021 12:04:03 492181.8897 4533515.6945 854.2687 0.0248 

0175 22/04/2021 12:04:12 492181.1052 4533508.5837 854.3846 0.0263 

0176 22/04/2021 12:04:18 492185.0112 4533503.7754 854.3785 0.0321 

0177 22/04/2021 12:04:23 492188.4340 4533499.0279 854.4071 0.0369 

0178 22/04/2021 12:04:28 492191.4302 4533494.4454 854.4833 0.0419 

0179 22/04/2021 12:04:33 492194.5170 4533490.0565 854.2114 0.0318 

0180 22/04/2021 12:04:38 492197.4910 4533485.3416 853.9229 0.0273 

0181 22/04/2021 12:04:43 492200.1119 4533481.1507 853.8757 0.0274 

0182 22/04/2021 12:04:45 492200.5834 4533480.0503 854.0548 0.0313 

0183 22/04/2021 12:04:47 492200.9451 4533478.9663 853.8768 0.0308 

0184 22/04/2021 12:04:51 492200.8919 4533478.2438 853.3880 0.0423 

0185 22/04/2021 12:05:10 492201.8010 4533477.0705 854.2331 0.0337 

0186 22/04/2021 12:05:15 492201.4255 4533473.9265 854.2405 0.0273 

0187 22/04/2021 12:05:27 492193.8341 4533469.5766 854.0500 0.0520 

0188 22/04/2021 12:05:47 492194.5302 4533471.3781 853.5384 0.0200 



0189 22/04/2021 12:05:52 492195.0232 4533471.0516 854.0531 0.0315 

0190 22/04/2021 12:05:55 492193.8666 4533472.0259 854.1465 0.0389 

0191 22/04/2021 12:06:02 492196.4131 4533475.3521 853.9810 0.0318 

0192 22/04/2021 12:06:05 492196.8949 4533475.0870 853.5424 0.0332 

0193 22/04/2021 12:06:09 492197.8367 4533474.8568 853.9614 0.0342 

0194 22/04/2021 12:06:14 492198.9986 4533477.3677 853.9413 0.0175 

0195 22/04/2021 12:06:21 492199.4748 4533476.9437 853.4409 0.0444 

0196 22/04/2021 12:06:25 492199.7154 4533476.5278 853.8209 0.0255 

0197 22/04/2021 12:06:45 492199.0548 4533479.1087 854.0599 0.0370 

0198 22/04/2021 12:06:48 492198.6178 4533480.2509 853.8029 0.0330 

0199 22/04/2021 12:06:55 492195.3844 4533484.8030 853.9082 0.0394 

0200 22/04/2021 12:07:01 492190.9878 4533490.0693 854.4186 0.0473 

0201 22/04/2021 12:07:07 492186.8189 4533495.4168 854.4242 0.0380 

0202 22/04/2021 12:07:12 492183.1186 4533500.1697 854.1720 0.0417 

0203 22/04/2021 12:07:19 492179.4834 4533505.7217 854.2454 0.0289 

0204 22/04/2021 12:07:26 492177.0577 4533501.3276 854.1231 0.0203 

0205 22/04/2021 12:07:33 492181.1092 4533495.5106 854.1601 0.0344 

0206 22/04/2021 12:07:39 492184.5975 4533491.1087 853.9703 0.0394 

0207 22/04/2021 12:07:45 492188.4501 4533485.9596 853.7500 0.0271 

0208 22/04/2021 12:07:51 492192.5549 4533482.1024 853.8254 0.0264 

0209 22/04/2021 12:07:58 492195.1546 4533476.6453 853.9062 0.0271 

0210 22/04/2021 12:08:01 492196.1971 4533476.1529 854.3955 0.0463 

0211 22/04/2021 12:08:08 492192.3564 4533472.2826 854.2748 0.0289 

0212 22/04/2021 12:08:15 492187.3554 4533478.0426 854.1374 0.0278 

0213 22/04/2021 12:08:22 492182.7485 4533482.4412 854.3661 0.0322 

0214 22/04/2021 12:08:28 492178.3541 4533487.0569 854.4830 0.0371 

0215 22/04/2021 12:08:33 492174.6774 4533489.7745 854.6109 0.0204 

0216 22/04/2021 12:08:41 492176.4095 4533492.5271 854.4723 0.0256 

0217 22/04/2021 12:08:45 492178.6688 4533490.4088 854.3687 0.0214 

0218 22/04/2021 12:08:54 492170.5053 4533492.1113 855.3087 0.0191 

0219 22/04/2021 12:09:00 492168.4233 4533495.4344 855.1638 0.0325 

0220 22/04/2021 12:09:03 492169.6087 4533496.4855 855.0688 0.0306 



0221 22/04/2021 12:09:06 492169.0473 4533497.4565 854.7106 0.0370 

0222 22/04/2021 12:09:09 492168.2304 4533497.9972 855.1307 0.0288 

0223 22/04/2021 12:09:22 492164.9200 4533487.2928 855.1613 0.0591 

0224 22/04/2021 12:09:33 492169.4908 4533484.0936 855.0908 0.0970 

0225 22/04/2021 12:10:19 492162.2816 4533482.0045 855.3146 0.0302 

0226 22/04/2021 12:10:35 492176.3505 4533482.0857 854.6077 0.0463 

0227 22/04/2021 12:10:38 492177.3938 4533481.8691 854.5715 0.0331 

0228 22/04/2021 12:10:44 492182.2838 4533476.4703 854.3866 0.0259 

0229 22/04/2021 12:10:48 492183.5087 4533474.6816 854.2913 0.0408 

0230 22/04/2021 12:10:59 492185.8896 4533468.2068 854.2851 0.0844 

0231 22/04/2021 12:12:49 492151.0358 4533473.6667 855.7074 0.0351 

 
 
 
 

                                                                                                                                  Изготвил : 
 

                                                                                                                                       ___________________ 
                                                                                                                   М.П.          Zlatko Petrevski 















Урбанистички Проект вон опфат на урбанистички план за формирање градежна парцела на 
КП 346/17, КО Стење, со намена А4.7 - куќи за потребите на селскиот туризам,  

Општина Ресен 
¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯ 

 
Друштво за просторно и урбанистичко планирање "ПОЛОГПРОЕКТ-ПРО" Гостивар 

мај, 2023 

11 

- Услови за планирање на просторот за изработка на Урбанистички 
проект (УП) вон опфат на урбанистички план за формирање градежни 
парцели на КП 346/17, КО Стење, Општина Ресен, со намена А4.7-куќи 
за потребите на селскиот туризам, со техн. бр. Y06222 од март 2022 год, 
изработени од страна на Агенцијата за планирање на просторот и 
потврдени со Решение бр. УП1-15 1022/2022 од 31.05.2022 год издадено 
од страна на Министерството за животна средина и просторно 
планирање. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Peny6nr{(a CesepHa MakeAoRuia

Mnuucrepctro :a xltBorHa cPeAr{Ha
r{ npocropHo flnaHr{parbe

Republika e Maqedonis€sE Veriut

Ministria e Mjedisit Jet€sor
dhe Planifi kimit HaP€sinor

CEKTOP 3A NPOCTOPHO UIAHI4PATbE
DEPARTAMENTI PER PLAN IFIKIM HAPESINOR

Apx.6p. Y ll7-15 1022 I 2022

[ara: ....3.1..:15-,.21]I.

Bpa ocuona Ha qJreH 88 og 3axoHor 3a onlrTa ynpaBHa rlocrarrKa ('Cnyx6en BecHI4K Ha

Peny6nura MaregoHuia" 6p. 124115), KaKo H Bp3 ocHoBa Ha wren 42, craB I 14 craB 9 oA

3arosor 3a yp6aHr.{cT}rqKo nnaHVpa}be ("cayx6en BecHr4K Ha Peny6azxa ManeAoHuia" 6p.

32120), a Bo BpcKa co qJreH 4, crae 3 o4 3arouor 3a cnpoBeAyBalbe Ha llpocropHl4or IJIaH

na Peny6ruxa Maxegouuja ("Clyx6en BecHI'rK Ha Peny6lrra Maregouula" 6p' 39104'

MI,tHr4CTepOT 3a )I(V BOTHa CpeAUHa npocTopHo nraHI4palbe, ro AoHece cneAHoTo:

PEIIIEH14E
sa Ycaosr sa nnaHuparbe Ha [pocropor

1. Co Oea PeurenUe Ha OIIIITUHa Pecen Ce I,IsAaBaaT ycJIOBLI 3a IIJIaHI4paIre Ha IIpOCTOpoT

sa r.rsrpag6a Ha Ky(Lr aa notpe6ure Ha ceJrcKl'lor rypl'r3aM aa Kll346117 so KO Crelse,

OnuulHa Pecen.

flonpmunara ua nnaHcKI,ror on0ar usuecyra 0,03 Xa.

2. YcaoeIare 3a nnaHllpame Ha Irpocropor oA Toqxa 1 na osa PeureHue, u:pa6orenu o4

Areuqujara 3a nnaHl,Ipalbe Ha Ilpocropor co rex. 6p. Y06222 ce cocraBeH Aen Ha

Peurenueto.

3. Ycrosrre 3a nraHl,Ipalbe Ha flpocropor 3a H3rpaA6a Ha Kyfu4 sa norpe6ure na ceJIcKI4or

Typr.{3aM sa KII 346117 so I(O Cretbe, Onuruna Pecen, co4pxar onurrr.r lr noce6nr

oApeA6r{, HacoK}i r4 perrreHr,ria 14 3aKryqHH corneAyBa}ba co o6Bp3yBaqKa aKTI,IBHoCT OA

[JraHcKaTa AoKyMeHTarIuia oA noBltcoKo nrro u rpa$uvKl4 npgno3r.I KoI4 npeTcTaByBaaT

Ir1sno4 o4 nrtaror.

4. Co qer ga ce o6es6e4l 3aIIrrI'ITa v yHa[peAyBabe Ha xl4BorHara cpeAI4Ha npr

zspa6orrcara Ha Ky(r4 sa norpe6ure Ha ce/rcKr.ror rypr.r3aM na KII 346117 eo I(O Crelbe,

onurruna Peceu, norpe6uo e Aa ce noqr,ITyBaaT ogpeg6ure flpofir11raHr,r Bo 3aKoHCKaTa

MHHscrcpc1Bo 3a xnBorHa cpelxHa
n npocmpHo nnaHl{paB,€ ria
Peny6nrka CeBepHa MakenoHuia

+389 2106 212

wl^ru,.mo€Pp.gov.mk
nroETaA,IlpecBera Eoropoanqa' 6p. 3, Cl(onie

Peny6nrika CeBepEa Maxe.qoHsia



PETYNATI4BA OA O6NACTA HA 3AIIITI,ITHA HA XI4BOTHATA CPEAIIHA 14 NOA3AKOHCKI4 AKTI4

AOHeCeHr4 Bp3 HUBa OCHOBa.

5. Coraacso Cry4r.riara 3a 3arrrrr4Ta Ha ,rprrpoAHoro HacneAcrBo, uspa6orena aa norpe6ure
Ha flpocropHlror rrrraH Ha Peny6aurca Maxe4oaula, flpeAMerHlror flpocrop BneryBa Bo
rpaHr,rqlrre ua Haquonaanuor flapr raauuuqa, u ce gaofa so 6ausuHa Ha 3aurrureH
CnonennK ua rrpr4poAara flpecnaHcxo E:epo.
6. rlpu 4onecyralbero Ha o4ryra 3a cnpoBeAyBabe uau o4ryra 3a He c[poBeAyBarie Ha
crparerr,rcKa oqeHa 3a AoKyMeHTarlr4iara 3a npeAMerHxor npocrop:a nrrpag6a ua xy(u :a
norpe6ure Ha ceJrcKr.ror rypr.t3aM ua Kll 346lll so KO Crerbg Onurruua pecex,

3aAonxaTenHo Aa ce 3eMar Bo [peABuA HacoKnre sa norpe6a oA cnpoBeAyBarre Ha
crparerlrcra orleHa Ha Brl4iaH[ero Bp3 xr,rBorHara cpeAxHa, rcaxo u sa6ereuKr.ITe 14

3aKnyqorlr4Te oA ceKTopcKrrre o6lacru on$arenu co llpocropur.roH [JraH Ha peny6nzna

Maxe4ouuja.

OEPA3JIOXEHI4E

Onrurusa Peceu, npr ocHoBa Ha qreu 42, crar 1 og 3arouor sa yp6aHzcrlruro
nnaHr.rparbe ("Cayx6en BecHr4K Ha Peny6anxa Maregouul'a" 6p. 32120), roAHece 6apame
npery e-yp6aur.rsau, co 6poj na nocranxa Yflll 40914 on 08.02.2022 roguna, go Arenquiara
3a nnaHrapabe Ha flpocropor 3a H3AaBaH,e Ha YC.IOSI,ITe 3a nnaH]rpa]be Ha flpocropor 3a

usrpag6a Ha Ky(r4 sa norpe6ure Ha cercKr4or rypr43aM aa r{ll 346/1T eo Ko Crebe,
Onuruna Pecen. florpuuuara ua rrJraHcKr4or orrear usnecyea 0,03 Xa.

Coraacgo q,,eH 42, cran 8 og lrcrol,tMeH,or :axou, Arexqujara 3a rrJraHr4palbe Ha

lpocropor ru uspa6oru Ycaosare sa [naHr4pa]6e Ha flpocropor :a r.rsrpa46a ua xy(r,r sa

norpe6ure Ha ceJrcxr,ror rypr43aM ua KII 346117 so KO Crel6e, Onurruna peces, u ru
AocraBr.r 4o MuuucrepcrBoro sa xrrBorHa cpeAr4Ha H [pocropHo nnaHuparle nog 6p. y[1-
15 1022 12022 og 31.05.2022 roAr{Ha.

Yclonure 3a rrnaHrrpalbe Ha flpocropor :a usrpa46a Ha Kyr(H aa no:rpe6ure ua
ceJrcKuor rypr{saM m Kll 346 /17 so KO C:rerbe, Ouurrusa Peceu npercraryBaar Bne3Hr4

IIapaMerpr.r r4 cMepHr4r{r.r IIpx IInaHr{pa}bero Ha rrpocropor r, IIocraByBalbero Ha TIJIaHCKI,ITe

KOHI{enqrrr4 u peureuuia no cure o6aacrr peJreBaHTHr,r 3a IInaHr4pa]bero Ha I]pocropor.
3arlyvHure corneAyBarra, geSauupanu go ycaoglrre 3a nnaHlrparbe Ha npocropor

Kor{ flpor43neryBaar oA flpocropuuo:r [JraH Ha Peny6auxa Maxe40uuia flpercraByBaar
o6npsyuavrz aKTxBHocrH Bo noHaraMorrrHoro [naHr4patt,e Ha rrpocropor.

Bpr ocuoea Ha ropeHaBeAeHoro, a corrracHo.rlteH 88 og 3aronor sa olrrrra ynpaBHa

Irocrarrxa ("C1. recuar na Peny6auxa Manegonlrla" 6p. Dal$), Mruucrepcrnoro aa



xr4BoTHa cpeAI4Ha 14 IIpOCTOpHO IInaHI{pa}6e ro AoHece oBa PexIeHI'Ie I4 OAnr{I4 KaKO BO

AT4Cn03UTI,IBOT.

Ynactso 3a npaBHo cpeAcTBo: llporr,ts osa PeueHlre 3acerHaTaTa lasnoct u opranor roi

ro noArorByBa nnaHcKr4or AoKyMeHr Moxe Aa usiaeu xan6a no por og 15 (nerHaecer) geua

oA AeHor Ha nprleMor na osa PeueHlle Ao ,4pxaBHara KoMI',cI4ia 3a oA'I] ryBalie Bo

ynpaBHa nocranKa I{ fiocrafiKa og pa6oren ognoc Bo BTop creneH.

IIO OBIIACTYBATbE HA MilHI4CTEP

HA CEKTOP
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2005-2020PROSTOREN PLAN NA OHRIDSKO-PRESPANSKIOT REGION

Karta: A2110819Koristewe na zemji{teto
Sektor:

AGENCIJA ZA PLANIRAWE NA PROSTOROT
MINISTERSTVO ZA @IVOTNA SREDINA I PROSTORNO PLANIRAWE

Sintezni karti
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2005-2020PROSTOREN PLAN NA OHRIDSKO-PRESPANSKIOT REGION

Karta: A2110820Sistem na naselbi i soobra}ajna mre`a
Sektor:

AGENCIJA ZA PLANIRAWE NA PROSTOROT
MINISTERSTVO ZA @IVOTNA SREDINA I PROSTORNO PLANIRAWE

Sintezni karti

-razrabotka-IZVOD OD PROSTOREN PLAN NA REPUBLIKA MAKEDONIJAIZVOD OD PROSTOREN PLAN NA REPUBLIKA MAKEDONIJA-razrabotka-
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Р 1:200 000
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Vodostopanska i energetska infrastruktura
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2005-2020PROSTOREN PLAN NA OHRIDSKO-PRESPANSKIOT REGION

Karta: A2110821
Sektor:

AGENCIJA ZA PLANIRAWE NA PROSTOROT
MINISTERSTVO ZA @IVOTNA SREDINA I PROSTORNO PLANIRAWE

Sintezni karti
Легенда:

-razrabotka-IZVOD OD PROSTOREN PLAN NA REPUBLIKA MAKEDONIJAIZVOD OD PROSTOREN PLAN NA REPUBLIKA MAKEDONIJA-razrabotka-

одводнувана површина
наводнувана површина
наводнувана површина 
по 2020

старо корито-р.Сатеска
водостопанско подрачје

%U пречистителна станица
канализационен систем
водоводен систем
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